Gate City Bank Endowment

ate City Bank has been a member of the Lake Region's business community for 51 years. Its downtown Devils Lake location is one of 32 offices located in 19 communities throughout North Dakota and Minnesota. Gate City Bank works hard to live its mission, helping to build "a better way of life" in each service community.

The company overview found on its website (www.gatecitybank.com) explains, "Serving our customers and connecting with our communities have remained constant cornerstones of our mission." Since 1923, Gate City Bank has worked hard to treat customers right and be a bank that can be trusted.

In an effort to strengthen educational opportunities for Lake Region area students and support Lake Region State College, Gate City Bank established this endowed scholarship. It provides a scholarship each year for a Lake Region area student enrolling at Lake Region State College. •

